

Cuna de la Nacionalidad Ecuatoriana

Capital de la Nación Puruhá

LISTADO DE RESOLUCIONES DEL ACTA N° 2016-006

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN COLTA, CORRESPONDIENTE AL DOMINGO 14 DE FEBRERO DE 2016, A LAS 08H00

RESOLUCIÓN N°2016-0021-S.O-CM-GADMC-C: EL CONCEJO MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN COLTA, PREVIO CONOCIMIENTO DE LA CONVOCATORIA N°2016-006-G.A.D.M.C.C. DEL 11 DE FEBRERO DE 2016; AMPARADOS EN LOS ARTÍCULOS 60 LITERAL C), 316, 318, 319 Y 320 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN (COOTAD). RESUELVE: "POR UNANIMIDAD APROBAR EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA. 1. CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL ACTA DE CONCEJO MUNICIPAL, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 21 DE ENERO, EXTRAORDINARIAS DEL MIÉRCOLES 27 DE ENERO Y VIERNES 05 DE FEBRERO DE 2016. 2. APROBACIÓN Y DISCUSIÓN EN PRIMER DEBATE DE LA ORDENANZA DE GESTIÓN INTEGRAL DE DESECHOS SÓLIDOS EN EL CANTÓN COLTA, PREVIA PRESENTACIÓN DEL INFORME, EMITIDO POR LA SRA. ROSA LEMA, CONCEJALA DEL GADMC-COLTA. 3. CLAUSURA DE LA SESIÓN."

RESOLUCIÓN N°2016-0022-S.O-CM-GADMC-C: EL CONCEJO MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN COLTA, EN CONOCIMIENTO DE LA APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 21 DE ENERO DEL 2016. RESUELVE: "POR UNANIMIDAD 1) APROBAR EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 21 DE ENERO DEL 2016, SIN NINGUNA OBSERVACIÓN."

RESOLUCIÓN N°2016-0023-S.O-CM-GADMC-C: EL CONCEJO MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN COLTA, EN CONOCIMIENTO DE LA APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL MIÉRCOLES 27 DE ENERO DEL 2016. RESUELVE: "POR UNANIMIDAD 1) APROBAR EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL MIÉRCOLES 27 DE ENERO DEL 2016, SIN NINGUNA OBSERVACIÓN."

RESOLUCIÓN N°2016-0024-S.O-CM-GADMC-C: EL CONCEJO MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN COLTA, EN CONOCIMIENTO DE LA APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL VIERNES 05 DE FEBRERO DEL 2016. RESUELVE: "POR UNANIMIDAD 1) NO APROBAR EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL VIERNES 05 DE FEBRERO DEL 2016, A FIN QUE PREVIO A SU APROBACIÓN EN LA PRÓXIMA SESIÓN DE CONCEJO SE ADJUNTE UN CERTIFICADO QUE ESTABLEZCA EL PLAZO DEL CRÉDITO."



Gobierno Hutónomo Descentralizado Municipal del Cantón Colta



Capital de la Nación Puruhá

Cuna de la Nacionalidad Ecuatoriana

RESOLUCIÓN Nº2016-0025-S.O-CM-GADMC-C: EL CONCEJO MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN COLTA DANDO POR CONOCIDO LA ORDENANZA DE GESTIÓN INTEGRAL DE DESECHOS SÓLIDOS EN EL CANTÓN COLTA PRESENTADO POR LA SRA. ROSA LEMA, CONCEJALA DEL GADMC-COLTA; AMPARADOS EN EL ART. 264 NUMERAL 4 DE LA CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR Y ART. 55 LITERAL D) DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTÓNOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN (COOTAD), Y DEMÁS PERTINENTES; Y, TOMANDO COMO BASE LA MOCIÓN PLANTEADA POR LA SRA. ROSA LEMA, CONCEJALA. RESUELVE: "POR UNANIMIDAD 1) APROBAR EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA DE GESTIÓN INTEGRAL DE DESECHOS SÓLIDOS EN EL CANTÓN COLTA; Y, 2) PASAR A LA MISMA COMISIÓN PARA LA ELABORACIÓN DEL TEXTO FINAL PREVIO A LA SOCIALIZACIÓN DE DICHA ORDENANZA CON TODA LA

Ing. Hermel Tayupanda

Dr. Javier Andino Peñafiel
SECRETARIO DEL CONCEJO

Página 2 de 2